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1. De menopauze veroorzaakt bij mij klachten van psychische of lichamelijke aard
Aantal respondenten bij deze vraag: 4548

Is bij mij het geval 52.57 2391
Is bij mij het geval geweest 24.49 1114
Is bij mij niet het geval 13.32 606
Is bij mij niet het geval geweest 9.61 437

2. Je hebt aangegeven dat menopauze klachten bij jou het geval zijn (geweest). Kun je aangeven of onderstaande
stellingen op jou van toepassing zijn? Mocht je momenteel geen last meer hebben van menopauzeklachten, dan vragen
we je om onderstaande stellingen toe te passen op je werksituatie toen je nog wél klachten had. Voor de leesbaarheid
zijn deze in de tegenwoordige tijd weergegeven.

Aantal respondenten bij deze vraag: 3060
1. De combinatie werk/overgang valt mij zwaar

Aantal respondenten bij deze vraag: 3060
Is op mijn situatie van toepassing 70.75 2165
Is niet op mijn situatie van toepassing 29.25 895
2. Er heerst op mijn werk een taboe op de overgang

Aantal respondenten bij deze vraag: 3060
Is op mijn situatie van toepassing 36.99 1132
Is niet op mijn situatie van toepassing 63.01 1928
3. Ik heb een burn-out gekregen door de combinatie werk/menopauze

Aantal respondenten bij deze vraag: 3060
Is op mijn situatie van toepassing 16.67 510
Is niet op mijn situatie van toepassing 83.33 2550
4. Ik zit tegen een burn-out aan door mijn overgangsklachten

Aantal respondenten bij deze vraag: 3060
Is op mijn situatie van toepassing 24.90 762
Is niet op mijn situatie van toepassing 75.10 2298
5. Ik ben minder productief door mijn klachten

Aantal respondenten bij deze vraag: 3060
Is op mijn situatie van toepassing 72.55 2220
Is niet op mijn situatie van toepassing 27.45 840
6. Ik kan soms langere tijd niet functioneren door mijn klachten

Aantal respondenten bij deze vraag: 3060
Is op mijn situatie van toepassing 24.77 758
Is niet op mijn situatie van toepassing 75.23 2302
7. Ik ben bang voor mijn carrièrekansen als ik mijn overgangsklachten op de werkvloer bespreek

Aantal respondenten bij deze vraag: 3060
Is op mijn situatie van toepassing 26.57 813
Is niet op mijn situatie van toepassing 73.43 2247
8. Op mijn werkvloer is het normaal om overgangsklachten te bespreken

Aantal respondenten bij deze vraag: 3060
Is op mijn situatie van toepassing 42.03 1286
Is niet op mijn situatie van toepassing 57.97 1774
9. Mijn bedrijfsarts herkent mijn klachten als overgangsklachten

Aantal respondenten bij deze vraag: 3060
Is op mijn situatie van toepassing 10.95 335
Is niet op mijn situatie van toepassing 89.05 2725
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10. Ik schaam me ervoor om op mijn werk over mijn overgangsklachten te praten
Aantal respondenten bij deze vraag: 3060

Is op mijn situatie van toepassing 37.52 1148
Is niet op mijn situatie van toepassing 62.48 1912

3. Mijn leidinggevende is op de hoogte van mijn situatie
Aantal respondenten bij deze vraag: 3025

Ja 44.99 1361
Nee 55.01 1664

4. Mijn leidinggevende...
Aantal respondenten bij deze vraag: 2798

1. heeft begrip voor mijn klachten
Aantal respondenten bij deze vraag: 2798

Is op mijn situatie van toepassing 40.28 1127
Is niet op mijn situatie van toepassing 59.72 1671
2. zorgt ervoor dat mijn werk wordt aangepast op mijn situatie

Aantal respondenten bij deze vraag: 2798
Is op mijn situatie van toepassing 13.62 381
Is niet op mijn situatie van toepassing 86.38 2417
3. vraagt proactief of ik mijn werk naar behoren kan doen

Aantal respondenten bij deze vraag: 2798
Is op mijn situatie van toepassing 17.19 481
Is niet op mijn situatie van toepassing 82.81 2317
4. komt proactief met oplossingen voor mijn situatie

Aantal respondenten bij deze vraag: 2798
Is op mijn situatie van toepassing 12.44 348
Is niet op mijn situatie van toepassing 87.56 2450
5. biedt mij minder carrièrekansen sinds hij/zij weet dat ik met overgangsklachten kamp

Aantal respondenten bij deze vraag: 2798
Is op mijn situatie van toepassing 8.65 242
Is niet op mijn situatie van toepassing 91.35 2556
6. zet mij onder druk om zoveel mogelijk uren te draaien

Aantal respondenten bij deze vraag: 2798
Is op mijn situatie van toepassing 18.55 519
Is niet op mijn situatie van toepassing 81.45 2279

5. Hieronder volgen een aantal algemene stellingen over menopauze en werk. Mijn werkgever...
Aantal respondenten bij deze vraag: 3646

1. hanteert een menopauzebeleid
Aantal respondenten bij deze vraag: 3646

Is op mijn situatie van toepassing 2.44 89
Is niet op mijn situatie van toepassing 54.99 2005
Weet ik niet 42.57 1552
2. heeft kennis van de impact van overgangsklachten op het werk

Aantal respondenten bij deze vraag: 3646
Is op mijn situatie van toepassing 14.51 529
Is niet op mijn situatie van toepassing 33.82 1233
Weet ik niet 51.67 1884
3. heeft een speciaal aanspreekpunt (vertrouwenspersoon/ psycholoog/ andere deskundige) waar vrouwen met
overgangsklachten terecht kunnen

Aantal respondenten bij deze vraag: 3646
Is op mijn situatie van toepassing 8.09 295
Is niet op mijn situatie van toepassing 49.84 1817
Weet ik niet 42.07 1534
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4. zorgt ervoor dat overgangsklachten op het werk bespreekbaar zijn
Aantal respondenten bij deze vraag: 3646

Is op mijn situatie van toepassing 17.50 638
Is niet op mijn situatie van toepassing 46.68 1702
Weet ik niet 35.82 1306
5. vraagt vrouwen zelf naar suggesties om het overgangsbeleid effectief vorm te geven

Aantal respondenten bij deze vraag: 3646
Is op mijn situatie van toepassing 4.96 181
Is niet op mijn situatie van toepassing 59.33 2163
Weet ik niet 35.71 1302

6. Hieronder volgen een aantal stellingen over de CNV-campagne Open over de overgang.
Aantal respondenten bij deze vraag: 3553

1. Ik ben op de hoogte van de CNV-campagne ‘Overgang en werk’
Aantal respondenten bij deze vraag: 3553

Is op mij van toepassing 43.17 1534
Is niet op mij van toepassing 56.83 2019
2. Ik vind het een goede zaak dat het CNV aandacht vraagt voor overgangsklachten op de werkvloer

Aantal respondenten bij deze vraag: 3553
Is op mij van toepassing 87.90 3123
Is niet op mij van toepassing 12.10 430
3. Sinds CNV aandacht vraagt voor de overgang, merk ik dat het thema beter bespreekbaar is

Aantal respondenten bij deze vraag: 3553
Is op mij van toepassing 16.35 581
Is niet op mij van toepassing 83.65 2972
4. Ik heb een of meerdere keren een CNV-webinar of bijeenkomst bijgewoond over ‘Overgang en werk’

Aantal respondenten bij deze vraag: 3553
Is op mij van toepassing 10.61 377
Is niet op mij van toepassing 89.39 3176

7. Het CNV heeft een ledenpanel waarin wij deelnemers vragen hun mening met ons te delen. Heb je interesse om vaker
jouw mening met ons te delen via het CNV Ledenpanel?Als je mee wilt doen met het CNV-ledenpanel, kom je hierna
direct op de aanmeldpagina voor aanvullende gegevens en ben je hiermee ook aan het einde van deze vragenlijst.

Aantal respondenten bij deze vraag: 3535
Ja 21.16 748
Nee 67.75 2395
Ik ben al deelnemer aan het CNV ledenpanel 11.09 392
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